


各位考生：
根据海西州2014年公开招聘事业单位工作人员公告，对少数民族考生，报考专业技术岗位的大学生退役士兵，“四类人员”(包括在青服务期满两年且考核合格的“大学生村官”、西部志愿者(含青南计划)、“三支一扶”、特岗教师)以及教育和卫生见习岗位计划(仅限乡及以下学校、卫生院、社区医疗卫生机构的见习岗位人员)等项目人员，和父母有一方现在六州工作(含已在六州办理退休手续的)满3年或父母有一方现户籍在六州满3年的汉族子女实行加分政策。现就除少数民族以外符合加分政策的考生现场确认加分有关事宜通知如下：
一、 现场加分确认报送材料时间
2014年9月9日至12日。未按要求进行现场确认的，不予加分。
二、报送材料地点
海西州人事考试中心(德令哈市祁连路11号)
三、符合汉族加分政策的考生
报送材料要求(考生父(母)的户籍或工作单位均在六州的，且加分分值相同的，建议优先提供户籍证明)
(一)符合父母有一方现户籍在六州且满3年加分政策须提供以下材料
本人身份证、户口簿。如果由于户口簿更换无法证明确切落户时间或考生户口与父母不在同一户口簿上的，须到户口所在地派出所开具户籍证明。考生提供的户籍证明中必须写清父(母)、考生身份证号、父(母)在何地落户时间满多少年，与考生是何关系。考生户口所在地派出所开具父母居住、久居何地或无迁移的证明不能视为加分依据。考生所在村委会或乡镇政府出具的落户、久居或居住满××年的证明也不能视为加分依据。
(二)符合父母有一方现在省内六州工作加分政策须提供材料
本人身份证、户口簿、父(母)现在省内六州ΧΧ单位工作的证明。工作证明中须写清父(母)身份证号、父(母)何时参加工作，在ΧΧ地区的ΧΧ单位至今连续工作满多少年，工作期间单位发生变动的应分段写明。工作证明须由所在工作单位出具(工作单位合并、撤销、破产的，由工作单位主管部门出具)，并加盖工作单位、主管部门、人事档案管理部门公章。考生户口与父母不在同一户口簿上的，须到户籍所在地派出所开具父子(父女)或母子(母女)关系的证明。父(母)在企业工作至今的除提供工作证明、父子(父女)或母子(母女)关系证明外，还须提供父(母)在六州缴纳养老保险连续满ΧΧ年的证明。
(三)落户时间的计算时间截止2013年12月31日;各类服务项目的服务年限和汉族子女加分年限截止到2014年8月27日。符合以上加分政策的考生所报送的材料均要提供原件及复印件(一份)。根据公告规定，此次加分中考生应提供父母有一方现在省内六州工作或现户籍在六州的加分证明，考生往次的加分证明不能视为此次考试加分的依据。证明中如有涂改，请在涂改处加盖公章。
四、“四类人员”、见习岗位及退役士兵
(一)属于“西部志愿者”(含青南计划志愿者)需携带由团省委出具的有关证明和服务证件。
(二)属于大学生“村官”、“三支一扶”人员需携带由省人社厅出具的有关证明和服务证件。
(三)属于“特岗教师”人员需携带由省教育厅出具的有关证明和服务证件。
(四)见习岗位需提供所在见习单位、业务主管部门和当地人社部门出具的见习证明和上级主管部门和人社部门联合下发的聘任文件。(本次见习岗位指2001年和2010年底至2011年年初招聘的见习人员)
(五)属于报考专业技术岗位的大学生退役士兵加分的人员需携带本人退役证件(或证明)和省民政厅出具的未安置证明。
加分考生提供的证明材料必须真实有效，如发现弄虚作假,取消进入下一步招聘环节资格，并追究相关人员责任。
原标题：2014年海西州公开招聘事业单位工作人员提供加分证明材料提示
海西州人力资源和社会保障局
2014年8月20日




